

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
CLUJ-NAPOCA

PROCES-VERBAL
Nr. 786.576/305/28.10.2020

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca din data de 25.10.2024, ora 16, ședință convocată de îndată de către primar.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei municipiului Cluj-Napoca, în Sala de sticlă.

La apelul nominal se constată că nu absentează niciun consilier local, cvorumul fiind de 26.

Secretarul general al municipiului Cluj-Napoca – supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și anunță că acesta a fost aprobat în unanimitate, cu 26 de voturi pentru (Andacs Zsolt Levente, Azzola Katalin, Bódizs György-István, Chira Benjamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela, Constantea Radu-Mihai, Cozma Călin-Valentin, Cristea Aurelia, Cristian Adriana, Damian Aurel, Florian Ovidiu-Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Helmer Robert-Paul, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Săcară Ovidiu-Ioan, Strugariu Ramona-Victoria, Rus Vasile-Ciprian, Tarcea Dan Ștefan, Trif George-Ionuț, Ursu Cristian-Corneliu, Vișan Ovidiu-Vasile).

Se intonează Imnul de Stat al României.

Președintele de ședință – supune atenției următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea Comisiei de validare și numărare a voturilor. Proiect din inițiativa primarului. Comisia II.
2. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor municipiului Cluj-Napoca. Proiect din inițiativa primarului. Comisia II.

Se supune la vot ordinea de zi și se obțin 26 de voturi pentru (Andacs Zsolt Levente, Azzola Katalin, Bódizs György-István, Chira Benjamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela, Constantea Radu-Mihai, Cozma Călin-Valentin, Cristea Aurelia, Cristian Adriana, Damian Aurel, Florian Ovidiu-Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Helmer Robert-Paul, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Săcară Ovidiu-Ioan, Strugariu Ramona-Victoria, Rus Vasile-Ciprian, Tarcea Dan Ștefan, Trif George-Ionuț, Ursu Cristian-Corneliu, Vișan Ovidiu-Vasile).

Președintele de ședință – îi roagă pe consilierii locali să-i comunice dacă sunt puncte de pe ordinea de zi la care nu vor participa la vot și la dezbateri; constată că nu sunt neparticipări la vot și la dezbateri.

Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea Comisiei de validare și numărare a voturilor. Proiect din inițiativa primarului. Comisia II.

Dna cons. Pop – Comisia II – „Comisia Juridică, aviz favorabil și rugăm liderii de grup să facă propuneri”.

Președintele de ședință – „așa cum am discutat anterior, trebuie să fie făcute șapte propuneri, trebuie să fie un număr impar; fiecare partid politic va face câte o propunere, iar Partidul Național Liberal va face două propuneri, ca să avem cei șapte colegi care vor valida și vor număra voturile; din partea Partidului Național Liberal, vă rog, domnule Chira, aveți cuvântul”.

DI cons. Chira – „din partea grupului P.N.L., îi propunem, în Comisia de validare și numărare a voturilor, pe Florin Gliga și Flavia Petruș”.

Președintele de ședință – „mulțumesc; U.S.R.?”.

DI cons. Trif – „din partea grupului Alianța Dreapta Unită, îl propunem pe domnul Vasile-Ciprian Rus”.

Președintele de ședință – „mulțumesc; P.S.D.?”.

DI cons. Săcară – „din partea grupului P.S.D., propunerea noastră este colegul nostru, Mătușan Vladimir”.

Președintele de ședință – „AUR?”.

DI cons. Damian – „din partea AUR, propunerea noastră este Anca Ciubăncan”.

Președintele de ședință – „mulțumesc; REPER, doamna Strugariu este propunerea; și U.D.M.R.?”.

Dna cons. Azzola – „din partea U.D.M.R., pe domnul Andacs Zsolt Levente”.

Se supun la vot propunerile făcute și se obțin 26 de voturi pentru (Andacs Zsolt Levente, Azzola Katalin, Bódizs György-István, Chira Benjamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela, Constantea Radu-Mihai, Cozma Călin-Valentin, Cristea Aurelia, Cristian Adriana, Damian Aurel, Florian Ovidiu-Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Helmer Robert-Paul, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Săcară Ovidiu-Ioan, Strugariu Ramona-Victoria, Rus Vasile-Ciprian, Tarcea Dan Ștefan, Trif George-Ionuț, Ursu Cristian-Corneliu, Vișan Ovidiu-Vasile).

Se supune la vot proiectul, cu propunerile aprobate și se obțin 26 de voturi pentru (Andacs Zsolt Levente, Azzola Katalin, Bódizs György-István, Chira Benjamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela, Constantea Radu-Mihai, Cozma Călin-Valentin, Cristea Aurelia, Cristian Adriana, Damian Aurel, Florian Ovidiu-Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Helmer Robert-Paul, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș

Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Săcară Ovidiu-Ioan, Strugariu Ramona-Victoria, Rus Vasile-Ciprian, Tarcea Dan Ștefan, Trif George-Ionuț, Ursu Cristian-Corneliu, Vișan Ovidiu-Vasile).

2. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor municipiului Cluj-Napoca. Proiect din inițiativa primarului. Comisia II.

Președintele de ședință – „înainte, voi da cuvântul doamnei secretar, pentru a face câteva precizări legate de procesul de vot”.

Secretarul general al municipiului Cluj-Napoca – „alegerea viceprimarilor municipiului Cluj-Napoca se face prin vot secret, sens în care vă vom împărți, urmare a propunerilor dumneavoastră, buletinele de vot; se va proceda la votul în cabină, iar comisia constituită prin hotărârea anterioară va verifica și va număra voturile exprimate, urmând a se face în acest sens un proces-verbal; mulțumesc”.

Președintele de ședință – „vă mulțumesc; avizul Comisiei Juridice?”.

Dna cons. Pop – Comisia II – „Comisia juridică, aviz favorabil”.

Președintele de ședință – „vă mulțumesc; domnule primar, aveți cuvântul”.

DI primar – „mulțumesc, domnule președinte de ședință, doamnelor și domnilor consilieri locali; alături de dumneavoastră, îmi revine și mie dreptul legal de a face propuneri pentru funcția de viceprimar; sunt convins că fiecare dintre cei prezenți la această masă, indiscutabil, ar putea să dețină funcția de viceprimar al acestui oraș, având în vedere performanța profesională și politică pe care ați demonstrat-o, validată de către cetățeni, dar cum, din nefericire, aceste poziții sunt numai două, evident, trebuie să fac două propuneri; având în vedere experiența pe care am avut-o împreună, în mandatul anterior, și modul în care am colaborat în îndeplinirea obiectivelor acestui mandat, în vederea asigurării calității vieții la Cluj, pentru mine este o plăcere să vă recomand, spre vot, de a avea, ca echipă de viceprimari, pe domnul viceprimar Dan Tarcea, și înlocuitor de drept al primarului, atunci când nu este prezent, deci, cu dublă calitate, și viceprimar, și înlocuitor de drept, și doamna Oláh Emese, viceprimar al municipiului Cluj-Napoca; repet, asta nu înseamnă că nu am același respect față de fiecare dintre dumneavoastră, pentru modul în care ați reușit să ajungeți în această poziție, la masa consiliului local; vă mulțumesc”.

Președintele de ședință – „vă mulțumesc, domnule primar; alte propuneri, dacă mai sunt?”.

DI cons. Trif – „din partea grupului U.S.R., având în vedere experiența de peste 15 ani în managementul din mediul privat și experiența administrativă, având în vedere faptul că a fost numită printre cei mai activi consilieri locali și faptul că U.S.R. susține femeii în funcții de

conducere, datorită echilibrului și consecvenței aduse de acestea, o propunem pe doamna Adriana Cristian”.

Președintele de ședință – „mulțumesc; dacă mai sunt alte propuneri?”.

Dna cons. Ciubăncan – „din partea AUR, vreau să-l propun pe colegul meu, pentru un Cluj mai bun; propunerea noastră este Călin Cozma; mulțumesc”.

Președintele de ședință – „vă mulțumesc; constatăm că nu mai sunt alte propuneri; o să-i rog pe colegii mei să facă buletinele de vot; rog comisia să se întrunească, să verifice buletinele de vot, să împartă buletinele de vot, să sigileze urna și, la final, să treacă la număratoarea voturilor”.

Secretarul general al municipiului Cluj-Napoca – îi invită, în ordine alfabetică, pe consilierii locali să procedeze la vot secret.

Președintele de ședință – „vă rog să dați citire procesului-verbal”.

Dl cons. Gliga – membru al Comisiei de validare și numărare a voturilor – „Proces-verbal al Comisiei de numărare și validare a voturilor pentru desemnarea viceprimarilor municipiului Cluj-Napoca și a primului înlocuitor al primarului municipiului Cluj-Napoca. Comisia legal constituită pentru numărarea și validarea buletinelor de vot a procedat la numărarea acestora și a constatat următoarele: au fost exprimate un număr total de 26 de voturi, dintre care 23 voturi valabil exprimate și 3 voturi nule, după cum urmează: Dan Ștefan Tarcea, 14 voturi pentru viceprimar al municipiului Cluj-Napoca, Oláh Emese, 16 voturi pentru viceprimar al municipiului Cluj-Napoca, Adriana Cristian, 7 voturi pentru viceprimar al municipiului Cluj-Napoca și Cozma Călin, 3 voturi pentru viceprimar al municipiului Cluj-Napoca. Domnul Tarcea, doamna Oláh... Pentru desemnarea viceprimarului care va exercita primul calitatea de înlocuitor de drept al primarului pe durata mandatului, Dan Ștefan Tarcea a primit 16 voturi din 23 de voturi valabil exprimate; proces-verbal întocmit astăzi, 25 octombrie 2024, de către comisia pe care ați numit-o prin hotărârea de consiliu”.

Președintele de ședință – „domnule primar, aveți cuvântul”.

Dl primar – „Doamnelor și domnilor consilieri locali, doamnelor și domnilor viceprimari, vă mulțumesc pentru profesionalismul, răbdarea și votul dumneavoastră și sunt convins că ați făcut alegerile corecte în raport cu interesul Clujului și vă doresc succes în continuare activității la executivul din Primăria Municipiului Cluj-Napoca. Vă felicit și vă mulțumesc!”.

Președintele de ședință – „doamna secretar, aveți cuvântul”.
Secretarul general al municipiului Cluj-Napoca – „îi invit pe cei doi viceprimari să depună jurământul”.

Dl cons. Tarcea – viceprimar – rostește și semnează jurământul.

Dna cons. Oláh – viceprimar – rostește și semnează jurământul.

Președintele de ședință – „doamna, dacă doriți să adresați câteva cuvinte?”.

Dna cons. Oláh – viceprimar – „Stimați colegi, vă mulțumesc mult pentru încrederea acordată. Vă asigur că și în următorul mandat o să aveți un partener, alături de colegii mei din UDMR și alături de colegii din primărie, cei cu care am avut ocazia să lucrez, cred că pot să confirm acest lucru. Evident, avem, în anumite situații, păreri diferite, dar este absolut normal, important este să reușim să lucrăm împreună și asta promit pentru următorul mandat. Vă mulțumesc încă o dată”.

Dl cons. Tarcea – viceprimar – „Stimați colegi, domnule primar, în primul rând, aș vrea să vă mulțumesc pentru încrederea pe care mi-ați acordat-o prin această nominalizare. A fost o mare onoare pentru mine să lucrăm 8 ani împreună și sper ca și în următorii 4 ani să avem o colaborare și rezultate cel puțin la fel de bune ca și până acum. Stimați colegi, vreau să vă mulțumesc pentru votul pe care mi l-ați acordat. Aș vrea să mulțumesc și clujenilor pentru votul pe l-au dat Partidului Național Liberal, pentru că prin votul colegilor și prin votul susținătorilor Partidului Național Liberal am reușit să ajung aici, în această poziție. Pot să vă asigur că voi pune toată priceperea pe care o am în dezvoltarea orașului și în a face ca proiectele pe care le-am început să le putem și finaliza. Vă mulțumesc!”

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Președintele de ședință,
Ec. **Dan Ștefan Tarcea**

Secretarul general al municipiului,
Jr. **Aurora Roșca**

Audierea înregistrării, redactarea, rezumarea și corectura, de consilier superior Raul Pușcaș.
Notă: Ședința a fost înregistrată electronic, putând fi ascultată/consultată pe siteul instituției, ea fiind mai apoi arhivată în condițiile legii¹.

¹ Legea nr. 16/1996 privind Arhivele Naționale, republicată, Legea nr. 358/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, precum și Dispoziția primarului nr. 3820/2020 privind aprobarea unui nou Nomenclator arhivistic al documentelor elaborate de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Cluj-Napoca și de serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.